



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1059

02.07.2023 (134)

Leksikon - Michael Kühnen

108 - BOGATI

Reich je najvišja oblika državne organizacije arijske rase (glej tudi Država in Ariji). Na splošno imperij pomeni samozadostno ureditev velikega obsega, ki organizira življenjski prostor (glej avtarkijo). Za arijskega človeka pa je rajh tudi vrednota sama po sebi in je del njegove zgodovinske in politične tradicije:

Kraljestvo uteleša načelo reda, kozmosa, ki ga ureja človek, harmonije narave in kulture ter tako služi odrešenju.

To načelo reda je našlo svoj popoln izraz v ideji rajha, ki so jo germanska ljudstva podedovala od Rima. Ideja rajha je v bistvu del nacionalsocialističnega svetovnega nazora. Njeni nosilci politične moči v sedanjosti so nacionalsocialistične stranke Evrope (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Ideja rajha, kot jo razumemo še danes, se je rodila v značaju ljudi in načinu življenja v rimskem svetu. Rimsko cesarstvo je izhodišče velike evropske imperialne tradicije, saj je že v antiki obsegalo velik del arijskega življenjskega prostora. Razpad Rimskega cesarstva, ki ga je sprožila njegova dekadenca in zapečatilo krščanstvo, je povzročil njegovo razdelitev na vzhodno in zahodno cesarstvo. To je nazadnje pripeljalo do tega, da so idejo imperija prevzela vedno nova ljudstva.

Grki (Bizantinci) so bili prvi etnični nosilci Vzhodnega cesarstva, od katerih so se zgledovali Arabci in Turki, ko so ustanovili svoja cesarstva. Politični dediči Bizantincev so bili Rusi, ki so še danes vodilni narod Vzhodnega cesarstva (glej tudi Slovani in Sovjetska zveza).

Po dokončnem propadu Rima so germanska ljudstva, predvsem njihovo osrednje ljudstvo, Germani, postala etnični nosilci zahodnega cesarstva, prevzeli nalogo nadnacionalne ureditve Evrope in tako ustanovili "Sveto rimsko cesarstvo



nemškega naroda", prvo cesarstvo.

Konfesionalne delitve ter oblikovanje in krepitev evropskih narodov in njihovih nacionalnih držav so razbili staro cesarstvo, ki je leta 1905 ustavnopravno prenehalo obstajati, njegovi ostanki pa so do leta 1918 živeli v Avstrijskem cesarstvu, ki je postajalo vse večji anahronizem. Medtem ko so se Nemci do propada starega cesarstva vzdržali oblikovanja lastne nacionalne države, je doba evropskega imperializma prinesla spoznanje, da le močna nacionalna država ustvarja predpogoje za ustanovitev in ohranitev imperija. Tako so Nemci leta 1871 z drugim rajhom ustvarili močno nacionalno državo. Vendar je postalo jasno, da je nemška nacionalna država za Evropo hkrati premočna in prešibka: premočna, da bi sosednje države in svetovni politični tekmeci sprejeli njen obstoj, in prešibka, da bi lahko proti njihovi volji uveljavila svojo pravico do obstoja. To je neizogibno privedlo do dveh svetovnih vojn v 20. stoletju.

Vodstvo drugega rajha ni našlo izhoda iz te oblastno-politične tragedije in je izgubilo prvo svetovno vojno, čeprav mu je z zavezništvom z avstrijsko in turško monarhijo ter z zmago v Rusiji skoraj nezavedno uspelo ustanoviti novo veliko cesarstvo, ki ga je podpirala völkisch moč nemške nacionalne države. Nasprotno pa je vodstvo tretjega rajha zavestno in jasno poskušalo isto: s krepitvijo nemške nacionalne države v imperij! Revolucionarna dinamika nacionalsocializma je podprla ta poskus in popolnoma mobilizirala vse nemške völkisch sile. Kljub temu je tudi tokrat ustanovitev rajha propadla zaradi imperializma nemških oblastno-političnih nasprotnikov. Prav tako so zrušili Tretji rajh, razdelili Nemčijo in si jo podredili.

Skupnost Nove fronte je pod vtisom uničenja drugega in tretjega rajha, ne da bi se odpovedala zahtevam rajhovske ideje po življenjskem prostoru, avtarkiji in suverenosti, ki so nujne za ohranitev in razvoj vrste nemškega naroda, prišla do doslednih zaključkov in se vidi kot zavestno protiimperialistično gibanje, ki ne želi več uresničiti nove ustanovitve rajha z oblikovanjem in širitvijo nemške nacionalne države, temveč s svetovno nacionalsocialistično revolucijo v celotnem življenjskem prostoru arijske rase. S tem ciljem nacionalsocialistične stranke tvorijo svetovno gibanje.

Ob koncu te revolucije bo prihajajoči četrti rajh kot nadnacionalni višji red zajel vso Evropo na vzhodu in zahodu, Arabijo, Turčijo in Perzijo (glej tudi Parzijo in vzhodni indogermanizem). V tem imperiju se bodo lahko vsi vključeni narodi razvijali kot svobodni narodi v skladu s svojo vrsto in naravo na podlagi rasnega ločevanja in rasne higijene (glej tudi Svoboda). Četrti rajh se bo združil s prebujajočo se arijsko raso na drugih celinah in oblikoval arijsko skupnost narodov ter tako dokončal Novi red.

109 - REVOLUCIJA

Revolucija je popolno prevrednotenje vseh vrednot na vseh ravneh družbenega življenja - na primer neolitska revolucija s prehodom od lovsko-nabiralniškega načina življenja k sedečemu kmetovanju ali tehnična revolucija moderne dobe, ki je v vsakem primeru popolnoma spremenila življenje in preoblikovala vse vrednote. Nacionalsocializem razume revolucijo v ožjem smislu kot prevrat na ravni politike moči, ki nato povzroči prevrednotenje vseh vrednot na vseh ravneh, in ta koncept tesno povezuje s konceptom dekadence, ki naj bi jo premagala revolucija.

Zato nacionalsocializem v znani evropski zgodovini šteje tri revolucije:

Proti vse večji dekadenci antičnega sveta je prevladala **krščanska revolucija, ki je v središče vsega mišljenja, čustvovanja in delovanja postavila koncept enega samega, vsemogočnega Boga in njegovo moralo, uveljavljeno z zapovedmi, ter na njej zgradila več kot tisoč let trajajočo ureditev.** Vendar pa krščanstvo ni moglo prinesiti rešitve osnovnega problema dekadence arijskega človeka v Evropi (glej Ariji) - odtujenosti med človekovo naravo in kulturo -, kar je Nietzsche pravilno prepoznal v vsej jasnosti in ostrini. Nasprotno, dogmatizem krščanstva je zatiral duhovno življenje Evrope, preprečeval spravo med naravo in kulturo ter vse bolj dušil voljo do življenja arijskih ljudstev, ki jih je zatiral.

V nasprotju s tem je na koncu zmagala **revolucija razsvetljenstva, ki je v središče vsega mišljenja, čustvovanja in delovanja postavila posameznika, njegovo svobodo, samoodločanje in samouresničevanje, vendar ji ni uspelo ustvariti stabilnega reda na tej podlagi in premagati dekadence.** - Namesto tega sta se z individualizmom razsvetljenske revolucije državna oblika demokracije zahodnega tipa in življenjski red liberalnega kapitalizma pojavila kot izkrivljanje in posmehovanje reda, s katerim dekadenca arijske rase prehaja v akutno fazo in neposredno ogroža rasno preživetje.

Proti temu se od leta 1918/29 JdF bori **nacionalsocialistična revolucija, ki se je v smislu politike moči prvič uveljavila leta 1933/44 JdF, a jo je reakcija leta 1945/56 JdF sprva zatrla in zatrla.** Vendar se je nacionalsocialistična revolucija nadaljevala pod površjem oblastno-političnega zatiranja in preoblikovala vse vrednote človeškega sobivanja, saj je skupnost postavila v središče vseh misli, čustev in dejanj ter tako postala svetovno gibanje in nosilka volje arijske rase (glej tudi volja). Nacionalsocializem si prizadeva za novi red, ki bo končno uskladi naravo in kulturo ter tako premagal dekadenco.

Vsaka oblastno-politična revolucija potrebuje nosilca oblastno-politične volje - revolucionarno organizacijo -, ki se bo borila, zmagala in oblikovala novi red. V krščanstvu je to nalogo prevzela katoliška cerkev, v razsvetljenstvu pa tajna družba prostozidarjev. Nosilka nacionalsocialistične revolucije je nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka).

Nacionalsocializem in njegov Novi red sta temeljila na ideji Volksgemeinschaft.

To je mogoče le s prostovoljnim soglasjem in lojalnostjo ljudi. Iz tega izhaja možnost in obveznost nacionalsocialistične stranke, da legalno izvede revolucijo v pogojih delujoče demokracije zahodnega tipa, tj. da kot parlamentarna stranka sodeluje na volitvah in v okviru veljavne ustave pride na oblast. Kjer je to mogoče, nacionalsocialistična stranka sledi tej poti pravne revolucije, ki prek državne reforme vodi v nacionalsocialistično ljudsko državo (glej državo) in nazadnje v novi red. Kadar vladajoči red ne dopušča legalne revolucije, se stranka bori v podzemlju in po potrebi organizira oborožen odpor (glej Volkodlak).

Zaradi vseobsegajoče dekadence arijske rase je zmaga nacionalsocialistične revolucije danes edina alternativa propadu, rasni smrti. To utemeljuje izjemno odgovornost in pomen boja svetovnega nacionalsocialističnega gibanja, ki ga v Nemčiji vodi miselna skupnost Nove fronte za obdobje prepovedi NSDAP.

110 - RITUS

Obred je zunanja oblika tradicije in s tem pomemben gradnik vsake tradicionalne ureditve, v kateri skupaj z načelom dednosti postane temelj življenja. Dekadenco uniči obred in s tem kulturi odvzame hrbtenico. To se je zgodilo tudi v Evropi z naraščajočo dekadenco arijske rase (glej Ariji). Obnova obreda oziroma njegova ponovna vzpostavitev je zato eden od ciljev nacionalsocializma v njegovem boju za nov red v skladu z vrsto in naravo, ki bo ponovno vzpostavil tradicionalno kulturo na zavestni biopolitični podlagi (glej tudi biološki humanizem).

Toda tradicija in obred nista pomembna temelja nacionalsocializma le zaradi kulturnega razumevanja, temveč sta potrebna tudi ideološko in ne nazadnje organizacijsko. Nacionalsocializem ne pozna dogmatizma. Njegovo sporočilo, vsebina in pomen je življenje v vsej svoji raznolikosti in s svojimi naravnimi zakoni (glej razlikovanje). Nacionalsocializem je torej raznolik, tako kot število in narava njegovih privrženec, a enoten kot biološka narava ljudi in ras, katerih organizirano voljo do življenja predstavlja. To je ideja svobode.

Kljub temu nacionalsocializem potrebuje stranko, da ne bi razpadel na množico konkurenčnih krogov, sekt in teženj, temveč da bi postal orodje naroda in rase v boju za obstanek. Stranka tradicije zgodovinske moči in tradicije neomajnega obreda. S tem obredom se ohranita enotnost in moč stranke, ki se prenašata skozi zgodovino. V Nemčiji to vključuje:

- odkrita zavezanost Nacionalsocialistični nemški delavski stranki, njenemu programu in vodji Adolfu Hitlerju;
- pozdrav odrešenja (glej Heil);
- v rjavi srajci Sturm-Abteilung;
- zastavo s svastiko.



Vse to in še mnogo več niso "zunanje stvari", temveč del tradicije in obreda nemškega nacionalsocializma, ki se ga ni mogoče znebiti, ne da bi izbrisali sam nacionalsocializem kot zgodovinsko in politično silo. Obred zagotavlja preživetje stranke in je njena kolektivna volja, ki je dozorela v obliko.

Zabava pod svastiko

Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

Izdajatelj: Založba: ZDA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Avtorske pravice 1993 NSDAP/AO

Natisnjeno v ZDA.

57.

Na volitvah za mestne svetnike v Chicagu je vladajoča demokratska stranka izpodbijala naše peticije (za uvrstitev na glasovnico).

Prišli smo v civilnih oblačilih, da bi prisluhnili obtožbam in dokazom proti našim legitimnim peticijam. Demokrati so trdili, da so naši podpisi ponarejeni. Noben samospoštovanja vreden prebivalec Chicaga si ne bi upal podpisati nacistične peticije!

Delal sem ponoči v bližnji tovarni, da sem lahko podnevi delal za gibanje in plačeval račune. Zaradi tega sem bil na voljo za naš dan na sodišču.

Drug za drugim so se na tribuno prebijali podporniki in pristaši demokratske stranke in zatrjevali, da nikoli niso videli, da bi naš kandidat zahteval vsaj en sam podpis. Vsi so trdili, da so videli mene, a nikoli našega kandidata, in ker je (napačno) podpisal vsako strankarsko peticijo, so morali le dokazati, da ni osebno zbiral zakonitih podpisov, s čimer so bili vsi meseci našega naporega dela nični in neveljavni! Videti je bilo res slabo. Naš odvetnik je rekel, da je najbolje, da začnemo razmišljati o naslednjih volitvah.

Potem sem prepoznal enega od demokratskih vojakov. Bil je naš lokalni okrajni kapitan in srečala sva se v ključnih okoliščinah.

Našemu odvetniku sem rekel, naj me postavi za pričo, ker lahko dokažem naš primer. Naš odvetnik je to nejeverno storil. Nastopil sem kot priča.

Sodišču sem razložil, kako sem več tednov vsak dan zbiral legitimne podpise s kandidatom naše stranke. Ko sem prišel do dela o dokazovanju svoje izjave, so se ljudje začeli prebujati in naše sovražne priče so začele postajati živčne, ker so me vse otipavale.

Razložil sem, kako sva z našim kandidatom na mrzel dan naletela na kapitana

sovražnega okrožja in si kot dobra Američana izmenjala podpise. Podpisal je našo peticijo, jaz in naš kandidat pa sva podpisala njegovo, s čimer sva dokazala, da sva oba krožila peticije. Nato sem predložil kopijo natanko tiste peticije, na kateri je bil podpis okrajnega kapitana. Prav tako sem jim lahko povedal datum, ko sva podpisala njegovo peticijo!

Preden je bilo mogoče preveriti njihove peticije, so demokrati umaknili svoj ugovor in mi smo bili na glasovnici.

Smešno je, da so imeli večinoma prav, saj naš kandidat ni razposlal vseh peticij. Vsako peticijo, ki so jo naši številni vojaki prinesli nazaj v štab, je pomotoma podpisal, zaradi česar so bile tehnično neveljavne!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, so ist er in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abraham von Moosmünd, Vortreibung, Vorforderung und Verführung haben nicht ausgereicht, die Leute für das große Werk unseres heilig gehaltenen Führers Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Verloren und Kampfgewinn, sondern Schüler an Schüler an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des biologischen Volkstods ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit!

Der vorwiegend Gegner ist aber dabei, die Volkstötung - gegen alle weißen Völker (?) - zu befehlen, seine Mittel und Laster, Überführung und Rassenreinigung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob in "Waldheim" oder im "Brandenburg", ob nur Propagandamental "Schwallbe" oder auf einem Scheiterhaufen andere Art, jeder Nationalsozialist ist unser Feind!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkjo - Ciocevliva (www.mourningthefacient.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o oni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1979 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!